



**POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY**  
**Krajské ředitelství policie Severomoravského kraje**  
**odbor služby pro zbraně a bezpečnostní materiál pro**  
**Moravskoslezský kraj**  
**oddělení služby pro zbraně a bezpečnostní materiál**  
**Frýdek - Místek**

Beskydská 2061, 73819 Frýdek-Místek www.pcrfm.cz  
Tel.: 974 732 301 Fax: 974 732 900 fmzbrane@mvcv.cz

---

## **Amnestie na nelegálně držené zbraně - informace**

Ke dni 1. 2. 2009 nabývá účinnosti nový zákon č. 484/2008 Sb., kterým se mimo jiné mění zákon č. 119/2002 Sb., o střelných zbraních a střelivu (zákon o zbraních), který upravuje kategorie střelných zbraní a střeliva, podmínky pro nabývání vlastnictví, držení, nošení a používání zbraně nebo střeliva, práva a povinnosti držitelů zbraní a střeliva.

Součástí tohoto zákona je i ustanovení o zániku trestnosti nedovoleného ozbrojování u osoby, která bez povolení přechovává zbraň kategorie A, B nebo C nebo hlavní část zbraně této kategorie, pokud ve lhůtě 6 měsíců ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona zbraň dobrovolně předá do úschovy kterémukoliv útvaru policie.

Zákon o zbraních stanoví několik možností, jak lze s takovou zbraní dále nakládat. Osoby, která zbraň odevzdá, může ve lhůtě 2 měsíců ode dne jejího odevzdání do úschovy požádat o vydání příslušných dokladů opravňujících k držení zbraně. Splní-li požadavky stanovené zákonem, bude jí vydán příslušný doklad (zbrojní průkaz příslušné skupiny, průkaz zbraně) a stane se oprávněným držitelem odevzdané zbraně, kterou mu útvar policie vydá. Pokud o vydání dokladů nepožádá, nebo nebudou –li mu vydány, může převést vlastnictví ke zbraní nebo střeliva do této zbraně na jiného oprávněného držitele. Další možností je, že požádá příslušný útvar policie o předání zbraně podnikateli v oboru zbraní a střeliva k prodeji nebo úschově. Může rovněž požádat příslušný útvar policie o povolení ke znehodnocení, zničení nebo výrobě řezu zbraně a předat ji osobě, která je k této činnosti oprávněna.

Pokud vlastník nenaloží se zbraní podle výše uvedených možností, rozhodne příslušný útvar policie o tom, že se nabídne k prodeji prostřednictvím podnikatele v oboru zbraní a střeliva. Výtěžek získaný prodejem náleží, po odečtení nákladů prodeji, vlastníku zbraně. Pokud se prodej nepodaří uskutečnit nejpozději do 2 let, bude zničena.

Podrobnější informace lze získat na telefonním čísle 974732301 nebo přímo na oddělení pro zbraně a bezpečnostní materiál.